



菏泽



菏泽 银行业 协会

B04

齐鲁晚报

2022年4月7日
星期四

主办：

菏泽

菏泽市银行业 协会

□编辑：王会广 □组版：皇甫海丽

菏泽市银行业协会 深入银行网点指导疫情防控工作

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广
通讯员 陈兴稳

根据菏泽银保监分局疫情防控工作要求,4月2日,菏泽银保监分局四级调研员、市银行业协会专职副会长杨新林一行到中国银行菏泽分行营业部,指导银行网点新冠肺炎疫情防控工作,并向坚守在一线的工作人员表达了亲切的慰问。杨新林详细询问了该网点近日服务工作安排和疫情防控工作开展情况。要求银行网点要高度重视疫情防控工作,合理安排网点营业时间,提高工作效率,减少客户停留时间,保证客户合理的基本金融服务需求。市银行业协会秘书长廖军、副秘书长王庆辉等参加活动。

新一轮疫情发生后,在菏泽银保监分局的部署下,菏泽市银行业协会迅速行动,与多家银行



快速对接,要求菏泽各金融机构切实发挥职能作用,迅速行动,保障金融服务畅通,强化对疫情防控企业金融支持力度,保障各项目职责有人履行、工作有人承接,保障正常运营。同时,强化底

线思维,制定应急预案,加强内部安全防卫措施,做好本单位疫情监测、排查、预警、防控工作,严防发生聚集性疫情和安全问题,在疫情防控面前展现银行业担当。



菏泽市银行业协会杨新林一行 到中行菏泽分行走访调研

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 陈兴稳

4月2日,菏泽银保监分局四级调研员、市银行业协会专职副会长杨新林一行到中国银

行菏泽分行调研工作,与中行菏泽分行党委委员、纪委书记李晨等相关人员进行座谈,听取该行业务发展情况介绍,并就协会目前开展的项目秘书制、消费者权益保护、2021年

度社会责任报告等工作征求意见建议,了解该行相关工作进展情况,提出了下一步工作要求。

市银行业协会秘书长廖军,副秘书长王庆辉陪同调研。

菏泽市首家工银“兴农通” 数字乡村综合服务平台成功上线

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷 通讯员 海同

工商银行菏泽分行积极响应“乡村振兴”国家战略,大力推进数字乡村建设,在单县省派第五轮“第一书记”工作组的大力支持下,在高老家乡董吴庄村成功上线工银“兴农通”APP,标志着全市首家“数字乡村”综合服务平台正式启动运营。

3月29日,该行在单县高老家乡董吴庄村委会举行业务推介会,详细讲解工银“兴农通”APP的各项功能,现场指导村

两委干部、村民登录体验。在“村务”板块,结合“四议两公开”工作法发布信息,展示村民投票、征求意见,“新时代文明实践”乡风积分的用法,同时还为村党支部设置了党建云平台,更好的规范、提升乡村党建工作。在“撮合”板块,在提供较多农业资讯信息的基础上,为村民提供商机发布、品牌宣传、营销推广等智能化普惠金融服务。在民生服务方面,APP中的办卡、缴费、查账户、e钱包(电子账户)、数字人民币、学农技等金融及非金融服务受到村民的称赞。

2022年,工商银行将不断推进及完善工银“兴农通”线上、线下建设,真正实现政府、企业和农村居民三方互联互通合作,使广大农村居民通过工银“兴农通”即可享受民生、普惠、村务及服务点等方面的服务。

工商银行菏泽分行将以全市首家工银“兴农通”成功上线为起点,继续做好业务宣传、推广,切实履行大行担当,以数字技术赋能乡村公共服务,推动“互联网+政务服务”向乡村延伸覆盖。

浦发银行菏泽分行 召开青年员工座谈会

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 杜强

近日,浦发银行菏泽分行组织召开青年员工座谈会。分行党委书记曹原与青年员工代表座谈交流,倾听青年心声,激发员工干事创业的热情。分行团委列席参加。

会议伊始,该行团委书记杜强带领与会青年共同学习了总行党委书记、董事长郑杨在2022年全行青年员工座谈会上的讲话,号召广大青年紧跟党的节奏,积极发挥团的力量,在工作实践中绽放青春光彩。

座谈会期间,与会青年员工代表围绕总行精神,结合各自岗位及工作情况进行讨论与交流,大家畅所欲言,积极为菏泽分行的新一轮高质量发展建言献策。曹原认真听取青年员工的发言,并对大家爱岗敬业、积极作为、朝气蓬勃的精神风貌给予了充分肯定。

会上,曹原要求分行员工一定要把总行精神学懂弄透,并认真贯彻落实于工作生活之中。同时,他还对青年员工提出了四点期望,要求大家要有大局意识,坚定政治立场,与党保持一致;要有思想根基,做好职业规划,平衡好生活与工作的关系,做到开心生活、认真工作;要保持活力,保持阳光心态和张力,敢拼敢闯,在攻坚克难中锤炼坚强的意志品格;要争先进位,注重能力培养,以客户为中心提供高质量服务,为浦发银行高质量发展贡献青春力量。

据了解,浦发银行历来重视青年人才的培养、选拔与任用,注重为广大青年员工营造良好的成长成才生态环境,积极打造青年人才茁壮成长的良好氛围和温馨家园,注重在经营发展中汇聚青年智慧、凝聚青年力量,引导广大青年员工以“金融报国”之志,实现“个人梦”与“中国梦”的同频共振、与“浦发梦”的同向发力、与“青春梦”的同音共律。

单县农商银行开展 “清明祭英烈” 网上祭奠活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷
通讯员 马爱华 李迎秋

又是一年清明时,春风落日寄哀思。清明节是中华民族祭奠先人、慎终追远的传统节日。为进一步弘扬中华民族传统美德,推进社会文明新风。适逢抗击新冠肺炎疫情的特殊时期,为进一步在节日期间做好新冠肺炎疫情防控工作,开展文明祭奠活动,单县农商银行组织辖内各党支部、团支部开展以“缅怀先烈寄哀思,文明祭扫树新风”为主题的网上祭奠活动。

党员、团员们通过网上祭扫程序,向英烈们进行祭奠。通过网上追思先人,铭记英烈,赓续精神血脉,了解革命前辈事迹。并通过网上鲜花表达崇敬之情,网上留言抒发爱国主义情怀,向为国捐躯的革命先烈表达崇敬和缅怀。

战“疫”仍在继续,防控不能放松,缅怀先烈,重于心胜于形。此次文明祭奠活动,使广大党员、团员进一步体会了英烈们的崇高精神,增强了真挚的爱国情感,激发了为实现中国梦而努力奋斗的决心。

大家纷纷表示,将以此活动为契机,继承与发扬革命先烈精神,学习先烈们百折不挠的革命精神和勇往直前、顽强拼搏的英雄气概,传承革命烈士的优秀品质,积极践行初心使命,为单县农商银行的发展奉献自己的全部力量。